

В преддверии празднования памяти святых преподобных Петра и Февронии Муромских в ЗАГСе г. Новочеркаска прошло празднование дня семьи, любви, и верности. 6 июня настоятель Прихода храма свв. равноап. царей Константина и Елены, протоиерей Андрей Немыкин принял участие праздновании Всероссийского дня семьи, любви и верности, который был устроен дирекцией ЗАГСа для супругов, проживших в любви и согласии в законном браке от 1 года до 56 лет. Всего было приглашено 10 супружеских пар, в честь которых был устроен небольшой концерт. Протоиерей Андрей Немыкин поздравил супружеские пары с приближающимся праздником, вручил поздравительные адреса и пожелал супругам, прожившим в браке много лет, быть нравственным примером для тех, кто только начинает свою семейную жизнь.

6 июня 2014 года, в преддверии празднования памяти святых преподобных Петра и Февронии Муромских, в ЗАГСе г. Новочеркаска прошло празднование дня семьи, любви, и верности. Настоятель прихода храма свв. равноап. царей Константина и Елены, [протоиерей Андрей Немыкин](#) принял участие праздновании Всероссийского дня семьи, любви и верности, который был устроен дирекцией ЗАГСа для супругов, проживших в любви и согласии в законном браке от 1 года до 56 лет. Всего было приглашено 10 супружеских пар, в честь которых был устроен небольшой концерт. Протоиерей Андрей Немыкин поздравил супружеские пары с приближающимся праздником, вручил поздравительные адреса и пожелал супругам, прожившим в браке много лет, быть нравственным примером для тех, кто только начинает свою семейную жизнь.

